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Aos vinte e seis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas e zero minutos, foi 

realizada em Ambiente Virtual a Quarta Sessão Ordinária da Comissão Coordenadora do Processo 

Eleitoral (CCPE-CT) de escolha de representante do corpo Técnico-Administrativo em Educação (TAE) 

para o Conselho Departamental do Centro Tecnológico (CT) da Universidade Federal do Espírito Santo 

(UFES) para o próximo biênio, devidamente constituída pela Portaria N. 10 de 18 de junho de 2021 para 

administrar o processo eleitoral, com as presenças de Lucas Pereira Campos (Presidente), Shanna Pavan 

e Sheila Potratz Hehr. Havendo número legal de membros presentes, o senhor Presidente declarou aberta 

a sessão. 

... PAUTA 1: Análise de pedido de recurso de inscrição de chapa: A Comissão Coordenadora do 

Processo Eleitoral do Centro Tecnológico (CCPE-CT) recebeu no dia vinte e três de julho de dois mil e 

vinte um, às dezoito horas e trinta e quatro minutos, e-mail do servidor José Roberto Rangel de Almeida 

apresentando recurso contra o indeferimento da inscrição de sua chapa, formada por ele próprio 

(candidato a representante titular), e pelo servidor Nildo Duarte Silva (candidato a representante 

suplente), e solicitando reconsideração. Após análise e deliberação, a CCPE-CT considerou que o 

recurso foi apresentado nos termos do Art. 24º da Resolução 01/2021-CT e dentro do prazo determinado 

pelo Anexo I. Além disso, após análise da documentação apresentada no recurso, em especial as Fichas 

de Qualificação Funcional dos dois componentes da chapa, a CCPE-CT concluiu que: a chapa cumpriu 

com o Art. 5º, §8º, Item III da Resolução 01/2021-CT; os candidatos estão aptos, à luz da referida 

Resolução, a concorrerem no processo eleitoral. Sendo assim, a CCPE-CT decidiu por ACATAR o 

recurso e DEFERIR a inscrição da chapa formada pelos servidores José Roberto Rangel de Almeida e 

Nildo Duarte Silva, sendo esta a chapa única do processo eleitoral para escolha do representante dos 

servidores Técnico-Administrativos em Educação do CT para o próximo biênio. 

 

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença e declarou encerrada a sessão, e 

eu, Shanna Pavan, membro da Comissão e indicada para secretariar a reunião, lavrei a presente ata que, 

após lida e aprovada, vai devidamente assinada pelos presentes. Vitória/ES, 26 de julho de 2021. 
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